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Riječ gradonačelnice

Sarajevo nije samo skup ljudi i objekata, Sarajevo je način 
života, Sarajevo se živi.

Služiti takvom gradu je čast i privilegija kojoj, za mene, nema 
ravne. Služiti Sarajevu znači i slušati njegov damar, a sve što 
smo radili i što planiramo raditi naredne dvije godine, temelji 
se na viziji sačinjenoj u ritmu damara ovog grada.

Da bismo sačuvali njegov sjaj, vratili njegovu slavu i podigli 
ga na pijedastal gdje pripada u našoj viziji Sarajevo vidimo 
kao grad budućnosti, riznicu prošlosti, dom izvrsnosti, centar 
kreativnosti, arenu vrhunskog sporta, najboljeg domaćina, kao 
grad čuvar i kao grad hiljadu mostova.

Na tome smo neiscrpno radili, a u ovom kratkom izvještaju 
predstavljamo samo neke crtice ključnih aktivnosti za dvije 
godine rada.

Mnogo je posla iza nas i još više pred nama, ali smo spremni 
i radimo s osmijehom. Najviše vremena i energije trošimo na 
administrativne porcedure, pronalaske načina finansiranja 
i druge aktivnosti o kojima ne obavještavamo građane, ali 
nastojimo i nastojat ćemo i dalje sa svima dijeliti sve ono što 
smatramo da građane može zanimati.

Nakon dvije godine rada osjećam se dužnom da iskažem i 
neizmjernu zahvalnost svima koji rade, sarađuju sa nama 
i podržavaju nas. Prije svega građanima čija mi podrška 
beskrajno znači i motivira me da dam sve na putu za ostvarenje 
naše vizije. Timu koji svakodnevno vrijedno radi, od gradskih 
službenika, do saradnika i savjetnika koji besplatno daju 
svoje vrijeme i energiju samo za ljubav Sarajevu. Cijenjenim 
gradskim vijećnicama i vijećnicima koji podržavaju naš rad 
i viziju i bez čije podrške bi sve to bilo nemoguće. Domaćim 
i stranim partnerima i prijateljima Sarajeva koji čvrsto stoje 
uz nas, te predstavnicima medija koji pomno i detaljno prate 
naš rad i omogućavaju nam da građani imaju uvid u ono što 
činimo za njih. Bez svih vas ovaj put bio bi nemoguć stoga 
svima Vam od srca hvala i molim Vas da budete svjesni da ste 
sastavni dio svakog uspjeha i svakog pomaka koji napravimo.

Nastavit ćemo i dalje osluškivati damar Sarajeva, predano 
raditi i učinit ćemo sve što je u našoj moći da se približimo viziji 
koju smo predstavili i završimo projekte koje smo započeli, sa 
čvrstom željom da nam vječno blista naše Sarajevo.

Doc. dr. Benjamina Karić
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UVODNI DIO 

Grad Sarajevo vlasnik 1/1 dvije 
vrijedne nekretnine

Kada je imenovana aktuelna gradska administracija na čelu 
sa gradonačelnicom Benjaminom Karić, prije dvije godine, 
Grad Sarajevo je od nepokretne imovine u vlasništvu imao 
Olimpijski bazen, 7 stanova, 2 poslovna prostora, 5 garaža.

Danas je vlasnik 1/1 dvije vrijedne nekretnine: Vijećnice i 
zgrade DPO na Skenderiji, administrativnog sjedišta Grada 
Sarajeva. Vrijednost je neprocjenjiva.

Grad Sarajevo ima uknjiženu imovinu, čime je osigurano 
postojanje Grada kao institucije.

Odgovornost prema javnom novcu

U dvogodišnjem mandatu gradonačelnice Benjamine Karić 
u Budžet Grada Sarajevo je po osnovu dugovanja pravnih i 
fizičkih lica prema Gradu Sarajevo uplaćen iznos od preko 
125.000,00 KM, dok je u istom periodu po istom osnovu is-
plaćen iznos od samo nešto više od 35.000,00 KM, što po-
kazuje odgovoran i domaćinski odnos prema javnom novcu.
Još jedan pokazatelj da je mandat gradonačelnice obilježen 
isključivo savjesnim i odgovornim odnosom prema javnom 
novcu, te građankama i građanima Grada Sarajevo, je i na-
plata iznosa od 35.000,00 KM na ime neurednog izvršenja 
ugovornih obaveza.

Naime, nakon što je od strane stručnih lica utvrđeno da su 
kritike za loš razglas u novogodišnjoj noći bile opravdane, 
Grad Sarajevo je aktivirao i naplatio bankovnu garanciju za 
uredno izvršenje ugovora, čime je u Budžet Grada Sarajevo 
uplaćen/vraćen iznosu od 35.000 KM.
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Strategija razvoja Grada Sarajeva 2021.-2027.

Viziju razvoja Sarajeva, grada iznimnih mogućnosti i potenci-
jala, temeljimo na Strategiji, institucionalno važnim, krovnim 
dokumentom.

Strateškom platformom, koju su gradski vijećnici jednoglas-
no prihvatili, utvrđeni su strateški ciljevi, mjere i konkretne 
aktivnosti Grada u skladu sa EU praksama.

Vizija Grada Sarajeva u narednom periodu je otvoren grad, 
efikasna, transparentna i odgovorna gradska administracija, 
grad budućnosti i riznica prošlosti, dom izvrsnosti, prijestol-
nica filma, centar kreativnosti, arena vrhunskog sporta, dobar 
domaćin, čuvar ugroženih i grad hiljadu mostova.

Statut Grada Sarajeva 

Gradsko vijeće je, na inicijativu gradonačelnice Sarajeva, na-
kon što se na to čekalo od 2008. godine, usvojilo novi Statut 
Grada Sarajeva. Tako se novim uređuju određene nadležnosti 
Grada Sarajeva i jača njegova pozicija.

Grad Sarajevo: NE korupciji

Na prijedlog gradonačelnice Grada Sarajeva Benjamine Ka-
rić, Gradsko vijeće Grada Sarajeva prihvatilo je sporazum sa 
Uredom za borbu protiv korupcije i upravljanje kvalitetom u 
KS.

Time je Grad Sarajevo formalno iskazao svoju čvrstu namjeru 
da postane dio antikoruptivnog sistema u KS i poslao jasnu 
poruku: NE korupciji.

Zajedničkim angažmanom želimo omogućiti veću trans-
parentnost u radu, a time i vratiti povjerenje građana u 
javne institucije

Savjet gradonačelnice

Sjajni ljudi, vrhunski stručnjaci u svojim oblastima, bez nak-
nade rade za boljitak grada Sarajeva.
Najbolji način da rastemo i svaki dan budemo bolja verzi-
ja sebe je okružiti se boljima. Družiti se sa iskusnijim. Uči-
ti svakodnevno. Jer samo najbolji možemo dati maksimum 
služeći građanima na zajedničkom putu prema boljem sutra.
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INFRASTRUKTURNI PROJEKTI

Završena rekonstrukcija i rehabilitacija Bis-
tričke stanice

Na Dan Grada Sarajeva 2022. godine, otvorena je obnovljena 
Bistrička stanica, naš arhitektonski dragulj koji je ponovo 
zasjao u svom autentičnom, raskošnom izdanju.

ARS AEVI

Aktuelna gradska administracija od početka mandata iska-
zala je posvećenost i htijenje da Projekat ARS AEVI ponovo 
zaživi i da njegova vrijedna kolekcija vrhunskih majstora 
savremene umjetnosti, konačno dobije svoj dom. 

Nakon dobivanja urbanističke dozvole i završetka Glavnog 
projekta, naredna faza je dobivanje građevinske dozvole. 
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Pristupanje obnovi astronomske opservatorije 
na Trebeviću

Aktuelna gradska administracija pokrenula je proces obnove 
i restauracije opservatorije, na koje se čeka skoro 30 godina. 
Pristupili smo rješavanju imovinsko-pravnih odnosa i izrade 
planske dokumentacije, što je jedan od osnovnih preduslova 
za obnovu. Ovaj svojevrsni simbol Trebevića i Sarajeva bio 
je okosnica popularizacije i razvoja astronomije u BiH.  
Opservatorij nije samo infrastrukturalni projekat. To je važna 
investicija u nauku, obrazovanje, turizam.

Završen je idejni projekat Zvjezdarnice kao polazna osnova 
za dalje aktivnosti na obnovi ovog kompleksa.

Spomen-obilježje Vječna vatra pokriveno 
stalnim video-nadzorom

Gradska uprava je uz saglasnost Gradskog vijeća poduzela 
aktivnosti u cilju zaštite i redovitog održavanja Spomen-
obilježja Vječna vatra. Jedan je od prepoznatljivih gradskih 
simbola, smješten u srcu Sarajeva, pokriven je video-
nadzorom, a postavljena je i mobilna ukrasna ograda.
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Završen je glavni projekat rekonstrukcije 
zgrade „Vječne vatre”

Uskoro će jedna od najljepših građevina, zgrada Vječne 
vatre, u našem gradu zablistati punim sjajem. Izrada Glavnog 
projekta je koštala 450.000 KM. 

Obnova fasada za ljepše „lice” Sarajeva 

Odlučni smo da vratimo stari sjaj našem gradu sanacijom, 
restauracijom i kolorističkom obnovom fasada u užem jezgru 
grada. Obnovljena fasada na objektu u ul. Maršala Tita br. 29 
zasjala je u punom sjaju. 

Prije sanacije                                                        

U toku sanacije                                                      

Poslije sanacije
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Krajem januara 2023. godine započeta je i sanacija i restaura-
cija fasade stambeno-poslovne palače u ulici Maršala Tita 27. 
Ovaj objekat proglašen je nacionalnim spomenikom 2014. 
godine, a  izgrađen oko 1910. godine u secesionističkom stilu.

Planirani izgled nakon sanacije– izvadak iz projekta

U cilju postizanja obnove kompletnog uličnog niza, pristupilo 
se i sanaciji i restauraciji fasade stambeno-poslovnog objekta 
u ulici Maršala Tita br. 33 i Kaptol br. 1.
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U građevinskoj sezoni 2023. godine očekuje se početak ra-
dova na sanaciji fasada stambeno-poslovnih objekata u ulici 
Maršala Tita 17 i objekta smještenog na uglu ulica Pruščako-
va i Maršala Tita do broja 17.

Na sjevernoj strani glavne sarajevske ulice, u ulici Maršala 
Tita 19 i 21 sanacija fasade planirana je u građevinskoj sezoni 
2023. godine.

Maršala Tita 19 Maršala Tita 21
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U toku je izrada projekta sanacije i restauracije fasade za ob-
jekt poznat kao „Beledija“ u ulici Brodac u Sarajevu. Izgrađen 
je 1892. godine, djelo je arhitekte Karla Paržika. Osim nave-
denog, radi se i projektna dokumentacija za sanaciju fasa-
de objekta uz Belediju kako bi se obuhvatio cijeli ulični niz. 
Nakon izrade investiciono-tehničke dokumentacije pristupit 
će se ishodovanju potrebnih saglasnosti te shodno tome i iz-
vođenju radova za ove objekte.

Sanacija i restauracija fasade objekta JU „Srednja 
škola poljoprivrede, prehrane, veterine i uslužnih 
djelatnosti Sarajevo“

Objekt Ženske gimnazije u Sarajevu, izgrađen u duhu neo-
renesanse tijekom austrougarskoga perioda posjeduje visoku 
ambijentalnu vrijednost u sklopu središnjega gradskog jezgra. 
Prvobitno je objekt imao funkciju Mjesne vojne komande, 
da bi, početkom dvadesetih godina XX stoljeća, u njega bila 
smještena Prva ženska gimnazija. Ta obrazovna ustanova za 
djevojke predstavljala je prvu školu, iz austrougarskoga peri-
oda, gimnazijskoga tipa. Sada ovo zdanje koristi JU „Srednja 
škola poljoprivrede, prehrane, veterine i uslužnih djelatnosti 
Sarajevo“.

Za potrebu sanacije i restauracije fasade ovog objekta izrađe-
na je projektna dokumentacija i pribavljene su sve saglasnosti 
a do realizacije će doći kada se obezbjede dodatna finansijska 
sredstva.

 Planirani izgled nakon sanacije – izvadak iz projekta
(slika 53)
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U narednom periodu planira se sanacija
i restauracija fasade stambeno-poslovnog objekta u 
ulici Safvet beg Bašagić, te fasade Jatovog nebodera

Počeli istražni radovi na „Gospođicinoj kući“

Počeli su istražni radovi na Nacionalnom spomeniku 
„Gospođicina kuća“, koji su nužni za pribavljanje saglasnosti 
za sanaciju i restauraciju ove predivne fasade u centru grada.

Projekat će biti finansiran sredstvima iz budžeta Grada Sarajeva.
Historijska građevina „Gospođicina kuća” jedan je od rijetkih 
objekata bosanskohercegovačke arhitekture austrougarskog 
perioda sa zidnim slikama izvedenim u zgrafito tehnici.

Iluminacija Olimpijskog muzeja

Završena je iluminacija Olimpijskog muzeja, vrijednog ču-
vara našeg sportskog i umjetničkog identiteta. Grad Sarajevo 
je finansirao projekat osvjetljenja u vrijednosti od 40.000 KM. 
Najsvjetliji momenti olimpijske historije ove zemlje i njene 
prijestolnice zaslužuju puni sjaj.

Iluminacija sarajevskih mostova

U susret 2023. godini, građani, turisti i gosti grada Sarajeva 
mogli su uživati u prazničnom ugođaju i doživjeti atmosfe-
ru ukrašenog i rasvijetljenog grada po uzoru na evropske i 
svjetske metropole. Prvi put devet sarajevskih mostova nose 
raskošno praznično ruho koje je istaklo svu njihovu ljepotu.
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Iluminacija fasade Aškenaške sinagoge

U povodu 120 godina postojanja Aškenaske sinagoge u Sa-
rajevu pokrenuta je izrada projekta iluminacije sinagoge. 
Aškenaska sinagoga je prvi vjerski objekt sagrađen u pseu-
domaurskom stilu po nacrtima arhitekta Karla Paržika.

Sarajevski mostovi u novom ruhu

Grad Sarajevo na čelu sa gradonačelnicom Benjaminom 
Karić pokrenuo je projekat uljepšavanja sarajevskih mostova. 
Na mostovima u općinama Stari Grad i Novo Sarajevo 
postravljene su cvijetne žardinjere koje su dale još ljepšu notu 
viševjekovnim simbolima grada.

„Čista rijeka Miljacka”

 U sklopu realizacije projekta „Čista rijeka Miljacka”, po prvi 
put urađena je kompletna sanacija i rekonstrukcija Bistričkog 
potoka. Pored redovnog održavanja izvode se i radovi na 
pjeskarenju obalnih zidova rijeke Miljacke. Planirana je iz-
rada Glavnog projekta sanacije oštećenih kaskada na rijeci 
Miljacki, uključujući sanaciju oštećenih slapišta i bučnica 
nizvodno od kaskada, koji čine jednu funkcionalnu cjelinu, te 
ostalih oštećenja u profilu kaskada.

Kanalizacioni sistem Trebević

Izgradnja kanalizacionog sistema na Trebeviću je važan 
infrastrukturalni projekat za revitalizaciju i stavljanje u 
funkciju Trebevića.  Grad Sarajevo pokrenuo je projekat od 
ključnog značaja za trajno i kvalitetno rješenje odvodnje 
i zbrinjavanja fekalnih otpadnih voda na ovom lokalitetu. 
Do sada je izvršeno polaganje cjevovoda u punoj dužini, a 
završetak realizacije ovog projekta se očekuje do kraja maja 
2023. godine.
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Biciklistička staza

Grad Sarajevo nastavlja sa izgradnjom biciklističke staze na 
području Općine Novo Sarajevo od lll do VI transverzale.  
Planirano je povezivanje biciklističke staze od Čengić Vile do 
Otoke u pravcu Ilidže, te povezivanje biciklističke staze od 
Otoke do Vilsonovog šetališta.

Izgradnja biciklističke infrastrukture jedan je od značajnih 
projekata Grada Sarajeva.

Realizacijom ovog projekta potiče se korištenje bicikala kao 
energetski i ekološki prihvatljiv oblik prijevoz.

Radovi na sanaciji saobraćajnice Dariva – 
Kozija ćuprija

U saradnji sa Općinom Stari Grad završeni su radovi na 
sanaciji saobraćajnice Dariva – Kozija ćuprija,  ove atraktivne 
lokacije u urbanoj jezgri grada koju posjećuju izletnici, šetači 
i turisti.

Projekat „Skywalk – Sarajevo eye“

Projektom Sarajevo eye/Oko Sarajeva planirano je da se 
napravi atraktivni vidikovac na lokalitetu Špicasta stijena

Projekat „Sarajevo Viewpoint“

Grad Sarajevo u narednom periodu planira realizaciju pro-
jekta Sarajevo Viewpoint na Trebeviću sa kojeg posjetioci 
mogu imati jedinstven pogled na grad i prirodno okruženje.
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Rekonstrukcija/izgradnja dječjih vrtića i 
igrališta

Završen je projekat rekonstrukcije dječijeg igrališta u 
Hrasnom, ulica Aleja Lipa, na području općine Novo 
Sarajevo. Projekat podrazumijeva siguran ambijent za igru 
djece sa adekvatnom rasvjetom, osiguranim video nadzorom, 
urbanim mobilijarom i novim sadnicama drveća. Posebno nas 
raduje što će jedan dio igrališta biti upotpunjen sadržajima za 
djecu sa poteškoćama u razvoju!

Izgradnja dječjeg igrališta u ulici Bulevar 
Meše Selimovića, naselje Čengić Vila

Grad Sarajevo i Općina Novo Sarajevo potpisali su Spora-
zum o regulisanju međusobnih prava i obaveza na realizaciji 
izgradnje dječjeg igrališta u ulici Bulevar Meše Selimovića, 
Čengić Vila

Rekonstrukcija vrtića „Agan Bostandžić” na 
Širokači sa naljepšim pogledom na grad 

Grad Sarajevo će u cjelosti rekonstruisati vrtić „Agan 
Bostandžić” na Širokači sa naljepšim pogledom na grad. 
Gradonačelnica je sa ministricom obrazovanja Naida Hota-
Muminović, direktoricom Zavoda za izgradnju Belmom 
Barlov i v.d. direktoricom JU „Djeca Sarajeva” Jasminom 
Magoda, potpisala sporazum o konkretnim aktivnostima na 
projektu.
 
Izgradnja dječjeg igrališta Otoka, 
Općina Novi Grad

Potpisan je Sporazum o o regulisanju međusobnih prava i 
obaveza na realizaciji izgradnje dječjeg igrališta, Otoka, uli-
ca Gradačačka, Općina Novi Grad između Grada Sarajeva i 
Općine Novi Grad. Radove na izgradnji  dječjeg igrališta fi-
nansirat će Grad Sarajevo iz budžeta  za 2023. godinu. Plani-
rani sadržaji dječjeg igrališta sadržavat će parkovski mobilijar 
– klupe za sjedenje i kante za otpatke

Kreiranje prve urbane bašte i senzornog 
parka u Sarajevu 

Kreiranje prve urbane bašte i senzornog parka u Sarajevu za 
potrebe Škole za srednje stručno obrazovanje i radno ospos-
obljavanje dio je projekta „Connecting Nature“ koji provode 
Grad Sarajevo i SERDA.
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Kante za odlaganje sitnog otpada

Grad Sarajevo u saradnji sa Njemačkom ambasadom u BiH i 
razvojnom agencijom GIZ nabavio  je 150 kanti za sitni ulični 
otpad sa metalnim poklopcima na području gradskih općina.

Montažu i održavanje je preuzeo KJKP „RAD“ sa nadležnim 
službama. 

Grad Sarajevo provodi akciju čišćenja 
i uklanjanja grafita 
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Spomenar soba ubijene djece 
opkoljenog Sarajeva

Grad Sarajevo je Javnoj ustanovi „Gradski muzeji“ pripo-
jio memorijalnu „Spomenar sobu” koja je bolan i težak 
podsjetnik prekinute sarajevske mladosti. Na taj način će 
lični predmeti djece koje su donirali roditelji okupljeni oko 
“Udruženja roditelja ubijene djece opkoljenog Sarajeva 
1992.-1995.”, biti sačuvani kao dio postavke

Obnovljeno Spomen-obilježje posvećeno 
ubijenoj djeci opkoljenog Sarajeva

Sredstvima Grada Sarajeva obnovljeno je Spomen-obilježje 
posvećeno ubijenoj djeci tokom agresije i opsade Sarajeva. 
Izvršena je sanacija nastalih oštećenja, rekonstruiran je hidro 
sistem fontane, zamijenjene oštećene kamene ploče i uvedena 
nova rasvjeta. 

Spomenik sjećanja na najmlađe i nevine žrtve opsade grada 
zaslužuje našu brigu i tretman dostojan imena koji nosi.

Memorijalni centar Srebrenica – Potočari

Gradonačelnica Karić je u prvim danima mandata odluči-
la ispraviti nepravdu učinjenu Budžetom Grada Sarajeva za 
2021. godinu, gdje su sredstva za Memorijalni centar u Po-
točarima izostavljena iz Budžeta. Uz redovnu podršku raz-
voju i radu, gradonačelnica redovno posjećuje Memorijalni 
centar u Srebrenici. 

Dostojanstveno odavanje počasti žrtvama genocida naša je 
savjest i vječna obaveza.
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Cvijet Srebrenice, Otoka 

Grad Sarajevo je uoči obilježavanja 27. godišnjice genocida 
nad Bošnjacima u Srebrenici, u sarajevskom naselju Otoka 
postavio veliki cvijet „Sjećanje”.

Počast, suosjećanje, opomena, ali i nada da se srebreničke 
žrtve nikada ne zaborave i nikome ne ponove. Sarajevo je uvi-
jek bilo i bit će uz Srebrenicu.

Podizanje spomen-obilježja Kazani

U novembru 2021. godine podignuto je spomen-obilježje 
ubijenim sugrađanima na lokalitetu Kazani.To je bila jedna 
od prvih inicijativa gradonačelnice Benjamine Karić po 
preuzimanju mandata, kao i tekst i izgled spomen-obilježja. 
Donošenjem ove odluke, Sarajevo zajedno sa svojim 
građanima jasno i glasno kaže NE u naše ime. Vijeće je 
prihvatilo prijedlog gradonačelnice da 9. novembar bude 
zvanično Dan obilježavanja sjećanja na žrtve na Kazanima, 
kada je i počela ekshumacija njihovih posmrtnih ostataka.
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Spomen ploče/spomenici

Vraćena je bista Voje Dimitrijevića, doajena sarajevskog i 
bh. slikarstva ispred zgrade Akademije likovnih umjetnosti. 
Sarajevo je ponosno jer je iznjedrilo izuzetnog likovnog st-
varaoca, ali i divnog čovjeka, humanistu i antifašistu, čije su 
progresivne ideje bile temelj Vojine političke, umjetničke i 
životne filozofije.

Kralj Tvrtko Kotromanić

Postavljanje spomenika Tvrtka Kotromanića je u završnoj 
fazi, kako i zaslužuje naš najveći srednjovjekovni bosanski 
vladar

Postavljena je spomen ploča poginulim pripadnicima Zele-
nih beretki Armije Bosne i Hercegovine i spomen-ploča pri-
padnicima HVO Sarajevo.

Grad Sarajevo je na Carevom mostu postavio spomen-
ploču u znak sjećanja na legendarnog sarajevskog kolport-
era, Marka Didoija Markana
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Ivica Osim vratio se na svoju Grbavicu-
zauvijek

Grad Sarajevo je na ulaznoj kapiji stadiona njegovog 
Željezničara postavio spomen-ploču u znak sjećanja na 
nogometnog maga, ljudsku veličinu, simbol Sarajeva i Bosne 
i Hercegovine. 

Restauracija spomenika „Ikar konzerva”

U 2023. godini planirano je postavljanje spomenika civilnim 
žrtvama grada – Kantona Sarajevo, spomenik ženi Sarajeva, 
spomenik Aidi Buturović. Zajedno sa kolegama i građani-
ma Aida je provela noć pokušavajući spasiti neke od rijetkih 
primjeraka rukopisa iz knjižnog fonda. Aida je na putu kući 
poginula od gelera granate. Spomen-ploče pripadnicima Min-
istarstva unutrašnjih poslova i Vojne policije Armije Bosne i 
Hercegovine, spomenika proslavljenom sarajevskom pjevaču, 
kantautoru i šansonjeru Kemalu Montenu, spomenika pro-
slavljenom sarajevskom piscu, novinaru i kolumnisti Dariju 
Džamonji, spomenika proslavljenom sarajevskom kompozi-
toru, aranžeru i producentu Esadu Arnautaliću, spomenika 
ili spomen-ploče sarajevskom srednjoškolcu, žrtvi vršnjačkog 
nasilja Denisu Mrnjavcu. 

Aktivnosti Informativnog centra Sarajevo

Informativni centar Sarajevo primio je preko 2000 studena-
ta sa različitih fakulteta. Posjetioci pokazuju veliki interes za 
dešavanja na području BiH, opsadi glavnog grada i genocidu, 
a poseban interes je za obilazak autentične sudnice Haškog 
tribunala. 

Javno praćenje izricanja presude Ratku Mladiću

Grad Sarajevo je čuvar Haške dokumentacije i tom zadatku 
pridaje poseban značaj i pažnju. Gradonačelnica Benjami-
na Karić je u Vijećnici organizovala javno praćenje izricanja 
presude ratnom zločincu Ratku Mladiću. 
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PROJEKTI ODRŽIVOG RAZVOJA

Grad Sarajevo je među prvim upravama u BiH koja je 
formirala Gradsku službu za održivi razvoj. Radi se o novom 
proaktivnom i inovativnom pristupu u radu uprave, koji 
može poslužiti kao primjer dobre prakse i drugim jedinicama 
lokalne samouprave. U toku jedne godine ova služba je svojim 
radom uspjela privući više od  1.200.000 KM iz međunarodnih 
fondova. Time je Grad Sarajevo zauzeo poziciju poželjnog 
partnera za međunarodne projekte i procese. 

Pored projekata punionice za električna vozila; promoviranje 
održivih oblika mobilnosti, te nabavke specifične opreme 
za logopedski i kineziološki kabinet za Zavod Mjedenica,  
finansiranje  nabavke kombija za prevoz štićenika JU 
„Pazarić“, izdvajamo:

Memorandum o razumijevanju o uspostavljanju 
Mreže gradskih projektnih timova za Zapadni Balkan

Gradonačelnici Bara, Leskovca, Svetog Nikole, Elbasana, Mo-
stara i Sarajeva, te predstavnici gradova Podgorica, Priština 
i Novi Pazar, u prisustvu dr. Daniel Stinsky, predstavnika 
njemačke ambasade u Sarajevu i dr. Natalije El Hage, direk-
torice GIZ ureda u Sarajevu, okupili su se kako bi ozvaničili 
uspostavljanje Mreže gradskih projektnih timova za Zapadni 
Balkan. Grad Sarajevo je inicirao uspostavu ove Mreže gra-
dova koja će raditi na osnaživanju gradskih timova u procesu 
pristupanja EU i drugim fondovima, te rezultirati zajedničkim 
aplikacijama i projektima koji su od koristi za sve građane. 

Sarajevo je izabrano među 100 gradova u 
Misiji klimatski neutralnih i pametnih gradova

Sarajevo sudjeluje u Misiji koju financira Evropska unija (EU) 
za kreiranje 100 klimatski neutralnih i pametnih gradova 
do 2030. godine. „Misija za gradove“ okuplja lokalne vlas-
ti, građane, kompanije, investitore, regionalne i nacionalne 
vlasti da zajednički rade na pretvaranju odabranih gradova u 
klimatski neutralne, pametne i inovativne centre, koji bi bili 
primjer za druge gradove

TRIBUTE: Evropski projekat iz oblasti 
urbane mobilnosti

Suočavajući se sa izazovima koje nameće ubrzano širenje 
novih tehnologija kao i sa potrebom za inovativnim rješen-
jima u oblasti mobilnosti koji prate socio-ekonomske i de-
mografske promjene, osam gradova u Adrionsko-Jonskoj 
regiji (Ljubljana, Maribor, Milano, Novi Sad, Patras, Podgor-
ica, Sarajevo i Zagreb), predvođeni sa Politecnico di Milano, 
pokrenuli su projekat TRIBUTE - Integrirane i inovativne 
akcije za unaprjeđenje održive urbane mobilnosti - u okviru 
Evropskog Transnacionalnog okvira saradnje Interreg Adri-
on Programa.

Pristup TRIBUTE projekta baziran je na kreiranju tzv. Living 
Labs, koji služe kao alat kojim se postiže bolje uključivanje 



24

građana, javne uprave, akademije, industrije i kompanija koje 
su zainteresirane za urbanu mobilnost, kako bi zajednički 
dizajnirali, isprobali i procijenili održiva i inovativna rješenja 
za gradove Adrionsko-Jonske regije. U sklopu projekta pred-
stavljena je metodologija kojom se identificiraju ciljne grupe 
uključene u Living Labs te u transnacionalnu mrežu. 

Pomoć u nabavci opreme za Opću bolnicu Prim.dr. 
Abdulah Nakaš i JU „Dom za socijalno zdravstveno 
zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba“

Nabavka ultrazvučnog aparata i videolaringoskopa odjelima 
Opće bolnice „Prim. dr. Abdulah Nakaš“ i nabavka EKG-a, 
sterilizatora i zidnog tlakomjera KJU „Dom za socijalno zdra-
vstveno zbrinjavanje osoba sa invaliditetom i drugih osoba” 
pokazuje odnos Gradske uprave na čelu sa gradonačelnicom 
Benjaminom Karić prema građanima Sarajeva i njihovom 
zdravlju.

Grad Sarajevo će nastaviti podržavati i pomagati zdravstvene 
ustanove u cilju poboljšanja i unaprjeđenja svih razina kval-
itete života i boravka naših sugrađana.

Nabavka opreme Ministarstvu unutrašnjih 
poslova

Grad Sarajevo je Ministarstvu unutrašnjih poslova donirao 
komplete za uviđaj saobraćajnih nezgoda. Modernizacija i 
nabavka nove opreme jedan  je od osnovnih uslova za efikas-
no obavljanje poslova u oblasti javne sigurnosti.
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POMOĆ RANJIVIM GRUPAMA 

Mi dajemo „Srce za djecu“!

Na Međunarodni dan djece oboljele od raka, potpisan je 
Ugovor o realizaciji odobrenih sredstava iz Budžeta Grada 
Sarajeva za Roditeljsku kuću. Također, dio novca od sredstva 
koja su namijenjena za javni doček Nove 2022. godine preus-
mjerena su Udruženju „Srce za djecu oboljelu od raka”, kao i 
sredstva u iznosu od 10.000 KM kao pomoć i podrška Grada 
Sarajeva. Dio novčanih sredstava preusmjeren je  za dječje he-
matoonkologije u Tuzli, Mostaru i Banja Luci.

Naša ruka uvijek je prijateljski ispružena Udruženju ‘Srce za 
djecu’, mladosti koja se bori sa opakom bolešću, svim heroji-
ma i heroinama koji su pobijedili ovu bitku, ali i njihovim po-
rodicama. Zajedno podižemo svijest i podsjećamo da u ovoj 
borbi niste sami. 

Kontinuirana pomoć 
SOS Dječjem selu Sarajevo

Nastavljeno je dugogodišnje partnerstvo sa SOS Dječjim seli-
ma u BiH. Grad Sarajevo kontinuirano podržava jednu SOS 
porodicu  koja sa puno energije i ljubavi brine o osnaživanju i 
razvoju djece bez roditeljskog staranja.
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Podrška javnim kuhinjama

Grad Sarajevo nastavio je dugogodišnju pomoć najugroženi-
jim kategorijama stanovništva. Potpisani su ugovori o finan-
sijskoj podršci javnim kuhinjama s predstavnicima Crvenog 
križa Kantona Sarajevo, Udruženja humanitarno-pastoralne 
organizacije „Caritas Vrbosanske nadbiskupije“, Udružen-
ja humanitarno-karitativne organizacije „Kruh svetog Ante 
Franjevačke provincije Bosne Srebrene“, Udruženja humani-
tarne organizacije „Merhamet MDD“, Narodne kuhinje „Stari 
Grad“ i Srpskog humanitarnog udruženja „Dobrotvor“.  

Podrška vjerskim zajednicama

Potpisani su ugovori o realizaciji odobrenih sredstava iz 
Budžeta Grada Sarajeva sa predstavnicima Islamske zajednice 
i Jevrejske zajednice, te Katoličke i Pravoslavne crkve. Riječ je 
o ukupno 19 ugovora, a sredstva su raspoređena i dodijeljena 
u skladu sa iskazanim potrebama i prioritetima vjerskih za-
jednica i crkava. Finansijska podrška Grada namijenjena je za 
izgradnju, rekonstrukciju i održavanje vjerskih objekata, kao 
i za realizaciju projekata i drugih aktivnosti vjerskih zajednica 
i crkava, koje djeluju na području Sarajeva, ali i van područja 
grada.

Gradonačelnica sa svojim zamjenicima 
dobrovoljno volontirala u Servisnom 
centru „Dajte nam šansu”

Jutro provedeno u Gradskoj rukovodstvo Grada Sarajeva na 
čelu sa gradonačelnicom zamijenilo je dobrovoljnim volonti-
ranjem u Servisnom centru „Dajte nam šansu“. Posjetili su 
porodicu koja je već godinama korisnik centra i suočava se 
sa svim izazovima koje donosi odgoj djeteta sa poteškoćama 
u razvoju.
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Podrška Udruženju za podršku porodicama sa 
djecom i osobama sa poteškoćama u razvoju 
„Colibri”

U sarajevskoj Vijećnici održana je humanitarna modna revija 
„Zajedno smo čarolija“ u organizaciji Udruženja za podršku 
porodicama sa djecom i osobama sa poteškoćama u razvo-
ju, „Colibri“. Kampanji se pridružila gradonačelnica Sarajeva 
Benjamina Karić.

Pomoć Udruženju oboljelih od Morbus Crohna 
i ulceroznog kolitisa u BiH

Gradonačelnica je iskazala svoju podršku oboljelim od Mor-
bus Crohna i ulceroznog kolitisa, te na simboličan način 
učestvovala u podizanju kvalitete njihovog života

Nabavka električnog vozila za prijevoz djece 
s poteškoćama u razvoju

Grad Sarajevo nabavio je električno vozilo kroz projekat koji 
je dobio finansijsku i tehničku podršku od projekta EU4 En-
ergy Transition.Vozilo je dato na korištenje JP Bazeni u svrhu 
prijevoza djece s poteškoćama u razvoju.
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Savez distrofičara Federacije BiH

Prvi put gradska administracija na čelu sa gradonačelnicom 
Benjaminom Karić iz Budžeta Grada Sarajevo dodjeljuje 
sredstva Savezu distrofičara FBiH za nabavku ortopedskih 
pomagala (elektromotornih kolica i rezervnih dijelova) i nji-
hovo servisiranje.

Podrška Grada Udruženju osoba oboljelih od 
celijakije „No gluten“ Kantona Sarajevo

Rad Udruženja osoba oboljelih od celijakije ‘No Gluten’, Grad 
Sarajevo pomaže od samog osnivanja uz želju da doprinese 
podizanju svijesti o ovoj bolesti.

Dodjela paketića JU Centar za odgoj, obra-
zovanje i rehabilitaciju „Vladimir Nazor”

Novogodišnju i prazničnu radost gradonačelnica Sarajeva 
podijelila je sa mališanima i kolektivom Predškolskog odjela 
„More nade“ Centra „Vladimir Nazor“.

Grad Sarajevo partner Udruženju 
„Porodice tri plus“

Novogodišnju i prazničnu radost gradonačelnica Sarajeva 
podijelila je sa mališanima i kolektivom Predškolskog odjela 
„More nade“ Centra „Vladimir Nazor“.
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Održana trka/šetnja za ozdravljenje 
„Race for the Cure“ 2022. 

Grad Sarajevo na čelu sa gradonačelnicom Benjaminom Ka-
rić tradicionalno je dao svoj doprinos manifestaciji koja za 
cilj ima osnaživanje zdravlja i podizanje svijesti žena u borbi 
protiv karcinoma dojke.

Također, Grad Sarajevo pružio je podršku prvom Think Pink 
Centru za osnaživanje zdravlja žena oboljelih od raka dojke, 
koji je otvoren na Trgu fra Grge Martića na području općine 
Stari Grad
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Grad Sarajevo podržao Udruženje osoba sa 
cerebralnom paralizom i  Institut za majku 
„Bombon“

Grad Sarajevo prvi put iz Budžeta dodjeljuje sredstva 
Udruženju „Majka i dijete – Bombon“. Podrška ovom 
udruženju, ali i Udruženju osoba sa cerebralnom paralizom 
pokazuje društveno-odgovorno djelovanje Grada Sarajeva  
i opredijeljenost da se svim kategorijama društva omoguće 
kvalitetniji uslovi života i zdravstvene njege. 

Pomoć Udruženju za sport i rekreaciju 
„Challenge“ i Udruženju „Bosanski doktori 
za osobe sa invaliditetom”

Grad Sarajevo, olimpijski grad sporta i mladosti, podržao je 
Projekat izgradnje umjetne stijene za sportsko penjanje za 
slijepa i slabovidna lica u organizaciji Udruženja za sport i 
rekreaciju „Challenge“. Podršku je dao i Udruženju “Bosanski 
doktori za osobe s invaliditetom”, koji putem servisa person-
alne asistencije, pruža podršku osobama s teškim invalidi-
tetom.

Podrška Grada Sarajeva Zavodu za 
transfuzijsku medicinu FBiH

Grad Sarajevo daje podršku unaprjeđenju kvaliteta i sig-
urnosti liječenja građana. To dokazuje i dodjelom sredstava 
Zavodu za transfuzijsku medicinu FBiH za kupovinu vozila 
za prijevoz dobrovoljnih davalaca i donirane krvi.
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Gradonačelnica pružila podršku 
Udruženju za promociju i unaprjeđenje 
zdravlja „Generacija“

Grad Sarajevo pokazuje poseban senzibilitet prema starijim 
osobama i njihovim potrebama. Upriličene su posjete 
Udruženju za promociju i unaprjeđenje zdravlja „Generacija“.

MLADI, OBRAZOVANJE, KULTURA I SPORT

Sarajevo ušlo u finale izbora za Evropsku 
prijestolnicu mladih 2026. godine

Među pet finalista se nalaze gradovi Izmir, Malaga, Tromso i 
Vila do Conde.
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Stipendije

Stipendiranje učenika srednjih škola sa područja četiri 
gradske općine jedan je od najvažnijih projekata koji Gradska 
uprava realizira u sve većem obimu.

U protekle dvije godine dodijeljeno je preko 1.000 stipendija 
koje su podsticaj za bolje rezultate tokom školovanja.

Grad Sarajevo osigurao novi inventar za 
JU „Studentski centar“

Na inicijativu gradonačelnice Benjamine Karić, JU „Student-
ski centar“ dobila je novi inventar.

Za bolji standard naših studenata, nabavljeni su stolovi, sto-
lice i madraci.

Grad Sarajevo svim sarajevskim vrtićima 
poklonio godišnju pretplatu za aplikaciju 
LePetit

Grad Sarajevo je svim sarajevskim vrtićima poklonio godišnju 
pretplatu za prvu domaću aplikaciju LePetit sa više od 150 
audio priča i bajki! Ono što je posebno važno za aplikaciju 
da je cijeli fokus stavljen na slušanje priče i razumijevanje 
sadržaja. Mališani su na poklon dobili i LePetit.app bojanku 
koja sadrži ilustracije iz priča i bajki, a koristi se zajedno sa 
aplikacijom.
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Grad Sarajevo učestvovao u finansiranju 
obnove vrtića „Bulbul”

Stanovnicima lijeve obale Miljacke na Bistriku, nakon više od 
25 godina, vraćen je dječji vrtić koji je bio potpuno devastiran 
tokom agresije na naš grad. Dječji vrtić „Bulbul“ su svečanim 
presijecanjem vrpce otvorili gradonačelnica Sarajeva Benja-
mina Karić, načelnik općine Stari Grad Ibrahim Hadžibajrić i 
ministrica za odgoj i obrazovanje KS Naida Hota-Muminović 
u sklopu obilježavanja 2. maja - Dana Općine Stari Grad.

U 2023. godini planirana je rekonstrukcija vrtića „Kolibri” 
koji od 1995. godine nije u funkciji.

Kulturne manifestacije

ŠESTOAPRILSKA IZLOŽBA „COLLEGIUM 
ARTISTICUM”

Šestoaprilska izložba Collegium Artisticum 2022. otvorena 
je u galeriji „Collegium artisticum“ u Centru Skenderija. 
Organizator ovogodišnje izložbe bilo je Udruženje likovnih 
umjetnika primijenjenih umjetnosti i dizajnera (ULUPUBiH), 
a sa još dva udruženja – Asocijacija Arhitekata u BiH i 
Udruženje likovnih umjetnika Bosne i Hercegovine.

MOSTOVI MOGA GRADA

Projekat „Mostovi moga grada“ je nastao u saradnji Grada 
Sarajeva i JU Srednja škola primijenjenih umjetnosti. Na 
konkurs „Mostovi moga grada” pristiglo je 40 radova iz 
srednjih škola Kantona Sarajevo. Veliki broj posjetilaca 
je u danima trajanja izložbe posjetio ovu izložbu, te su bili 
oduševljeni radovima učenika i ljubavi prema Sarajevu 
iskazanoj kroz likovna djela ovih mladih umjetnika. 

Pozorišne predstave za djecu
OLOVNI VOJNIK, AKO PČELE ODU I TOBIJA

Grad Sarajevo je, u saradnji sa Pozorištem mladih Sarajevo, 
priredio tri lutkarske predstave za najmlađe sugrađane:  
„Tobija“, „Olovni vojnik“, „Ako pčele odu“.

PREDSTAVE ZA DJECU „JE LI TO SAMO SAN/
PRIČE IZ SARAJEVSKE ŽIČARE“

Grad Sarajevo je finansijski podržao projekat „Moja prva 
predstava” u organizaciji Udruženja dramskih glumaca 
„Mundo Mondo”, a koji je predstavljao izvođenje deset 
predstava „Je li to samo san?/Priče iz Sarajevske žičare“ za 
prvačiće s područja grada Sarajeva. 
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KONCERT DIVANHANE

Dan Grada obilježio je nastup bosanskohercegovačkog 
sevdah benda Divanhana. Koncertom na Trgu preko puta 
Vijećnice, predstavili su građanima Sarajeva svoj novi album 
„Zavrzlama”.

DAN OTVORENIH VRATA U MUZEJIMA

Dan otvorenih vrata povodom obilježavanja Dana grada 
Sarajeva bio je upriličen u sedam institucija kulture od 
značaja za Bosnu i Hercegovinu, te su posjetioci 6. aprila 
imali obezbijeđen besplatan ulaz u Zemaljski muzej BiH, 
Historijski muzej BiH, Umjetničku galeriju BiH, Biblioteku za 
slijepa i slabovidna lica RBiH, Muzej književnosti i pozorišne 
umjetnosti BiH, Nacionalnu i univerzitetsku biblioteka BiH i 
Kinoteku BiH. 

Muzejska postavka Valter brani Sarajevo 
u Bistričkoj stanici

Grad Sarajevo je u saradnji sa Filmskim centrom nacionalni 
spomenik BiH obogatio dijelom muzejske postavke „Valter 
brani Sarajevo”

Sarajevski ratni teatar SARTR

Prošlo je trideset godina od prve odigrane predstave 
„Sklonište” u Sarajevskom ratnom teatru, simbolu opstanka 
grada pod opsadom, nosioca Šestoaprilske nagrade. Tom 
prilikom organizirana je posjeta gradonačelnice Sarajeva 
ovoj ustanovi. Ovaj grad i njegovi stanovnici su se branili i 
odbranili hrabrošću, kulturom i umjetnošću. 

Sufinansiranje projekta stalne postavke 
JU Muzej „Alija Izetbegović”

Dogovorena je i podrška muzejskim projektima među kojima 
je ciklus Ljetne škole diplomatije.
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Podrška Balet festu Sarajevo

Grad Sarajevo podržava baletnu umjetnost i Festival koji već 
godinama egzistira i naš grad targetira centrom jedinstvenog 
svijeta baleta. Balet Fest je kulturna manifestacija proglašena 
od posebnog značaja za Grad Sarajevo

Internacionalni festival književnosti „Bookstan” 
podržan od gradske administracije

Sarajevo je za vrijeme trajanja ‘Bookstan’-a mjesto susreta 
najznačajnijih domaćih, regionalnih, evropskih i svjetskih 
autora, kritičara, urednika i vjernih čitalaca.

Grad Sarajevo podržao jubilarno 25. izdanje 
festivala „Baščaršijske noći”

Jedna od manifestacija kulture koju podržava Grad Sarajevo, 
a koja je proglašena od posebnog interesa, je tradicionalni 
ljetni festival „Baščaršijske noći”.

Grad Sarajevo je, također, podržao:„62. Internacionalni 
teatarski festival MESS 2022“; „28. Sarajevske večeri muzike 
SVEM 2022“ ; „61. Međunarodni knjižni festival Sarajevski 
dani poezije 2022“; „8. Festival dječije umjetnosti FEDU 2022“; 
„Sarajevo Big Band 2022“; „Međunarodni muzički festival 
JAZZ FEST SARAJEVO 2022“;  Udruženje „KreArtivci“; 
Udruženje za propagiranje i očuvanje kulturnog, građevinskog 
i historijskog naslijeđa osmanske civilizacije „Hadži Mujaga“ 
Sarajevo; Muzej ratnog djetinjstva; JU Biblioteka Sarajevo; 
Sedam institucija kulture od značaja za BiH, organizirane 
odlaska u muzeje, pozorišta i druge kulturno-sportske 
manifestacije i takmičenja;  JU „Gradski muzeji“ Sarajevo; 
Dani Isa-beg Ishakovića u saradnji sa Udruženjem za zaštitu 
kulturne baštine Isa-beg Ishaković
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Podrška ANUBiH

Grad Sarajevo pruža podršku, pomaže rad i istraživanja, 
objave stručne literature, održavanja naučnih konferencija i 
predavanja u organizaciji Akademije nauka i umjetnosti BiH. 
 
Podrška Grada Sarajeva nacionalnim 
kulturnim društvima

Gradonačelnica Benjamina Karić potpisala je Ugovore 
o finansijskoj podršci njihovom radu i aktivnostima s 
predstavnicima kulturnih društava BZK Preporod, HKD 
Napredak, JKPD La Benevolencija i SPKD Prosvjeta. Zbog 
važnosti i značaja njihove uloge, Gradsko vijeće je donijelo 
Odluku da se ovim društvima dodjeli status od posebnog 
značaja za Grad Sarajevo. Ugovore u ime ovih organizacija 
potpisali su Sanjin Kodrić, BZK Preporod, Vlatko 
Komljenović, HKD Napredak, Vladimir Andrle, JKPD La 
Benevolencija i Dejan Garić, SPKD Prosvjeta.

Udruženje „Obrazovanje gradi Bosnu i 
Hercegovinu” će imati punu podršku 
Grada Sarajeva

Osim što je simbol herojske odbrane Sarajeva, general Jovan 
Divjak bio je aktivni borac za obrazovanje i izvršni direktor 
Udruženja „Obrazovanje gradi BiH“ te najzaslužniji za 
dugogodišnju afirmaciju njihove misije „Djeca žrtava rata – 
naša trajna briga“. Dio novca od sredstava koja su namjenjena 
za Javni doček Nove 2022. godine preusmjerena su ovom 
Udruženju, kao i sredstva u iznosu od 10.000 KM kao pomoć 
i podrška Grada Sarajeva
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Grad Sarajevo: 
Podrška Udruženju generala BiH

Na temelju ugovora Grad Sarajevo je u Budžetu planirao 
sredstva za podršku aktivnostima Udruženja generala BiH. 
Ugovor su potpisali gradonačelnica Sarajeva Benjamina Karić 
i predsjednik Udruženja, penzionisani general Rizvo Pleh.

Uz čestitke povodom 30 godina od formiranja Armije 
RBiH, gradonačelnica Sarajeva odala je priznanje članovima 
Udruženja.

Zavijorile se zastave Grada i „Vučka“ 
u olimpijskom Sarajevu

Podrška Lani Pudar – perspektivnoj mladoj 
Zbosanskohercegovačkoj sportiskinji

Grad Sarajevo podržao je vrhunski rezultat koji je postigla 
Lana Pudar koja je ostvarila svoj cilj - historijsku bronzanu 
medalju na Svjetskom prvenstvu 2021. godine. 
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Podrška Lejli Tanović

Gradonačelnica Sarajeva Benjamina Karić sa zamjenicom 
Anjom Margetić organizirala je prijem za najtrofejniju i 
najbolju biciklistkinju u historiji Bosne i Hercegovine, Lejlu 
Tanović. Grad Sarajevo će uvijek biti institucija koja vjeruje u 
potencijale mladih sportista i pružati podršku koju zaslužuju. 
 
Podrška paraolimpijcima

Grad Sarajevo finansijski je podržao tim u sklopu priprema za 
Tokijo i njihovog učešća na Paraolimpijskim igrama, koje su 
održane 2021. godine. 

Podrška Grada Sarajeva 
Košarkaškom savezu BiH

Na inicijativu gradonačelnice Sarajeva, a uz jednoglasnu po-
dršku vijećnika, donesena je odluka da sredstva u iznosu od 
50.000 KM idu na adresu Košarkaškog saveza BiH, kao na-
gradu za historijski uspjeh ženske košarkaške reprezentacije 
BiH u 2022. godini

Otvorenje Svjetskog seniorskog 
prvenstva u hokeju

Gradonačelnica je otvorila Svjetsko seniorsko prvenstvo u 
hokeju koji se nakon 39 godina igra u dvorani „Mirza Del-
ibašić” u Skenderiji.

Prvi regionalni turnir u fudbalu za žene

Gošće gradonačelnice su bile učesnice Regionalnog turnira 
prvakinja zemalja Hrvatske, Crne Gore, Srbije i Bosne i Her-
cegovine. Klubovi koji sudjeluju na turniru u glavnom gradu 
bh. učesnici su UEFA Lige prvaka za žene, najprestižnijeg 
klupskog takmičenja starog kontinenta. Ovo je prvi region-
alni turnir u fudbalu za žene, na kojem se takmiče najbolji 
timovi, a sve s ciljem  formiranja i pokretanja regionalne lige 
u fudbalu za žene, kao projekta koji bi poboljšao kvalitet fud-
bala i popularizaciju ovog sporta.
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FILM

Sarajevo Film Festival

Sarajevo je ponosni nosilac prestižnog statusa - UNESCO 
grad filma, dijelom je porodice gradova koji imaju bogatu 
historiju filma, prepoznatljive festivale i produkciju. 

TURIZAM

Obilježili smo 39. godišnjicu od održavanja 
Zimskih olimpijskih igara u Sarajevu

Prošle su skoro četiri decenije od Zimskih olimpijskih igara, a 
u srcima Sarajlija, vrijeme kao da ne prolazi. Obilježeno je 39 
godina od održavanja Zimskih olimpijskih igara, jednog od 
najvažnijih događaja u sarajevskoj sportskoj historiji. S ciljem 
podsjećanja na „zlatni period“ ovog grada i promovisanja 
olimpijskog duha, realizovano je niz zanimljivih sadržaja 
za sve generacije: posjetiteljima obnovljenog Olimpijskog 
muzeja obezbijeđen je besplatan ulaz, Centar „Safet Zajko“ 
je bio domaćin svim mališanima koji su uživali u pravoj 
klizačkoj čaroliji na već postavljenoj ledenoj plohi. Olimpijski 
centar Bjelašnica će je ugostio „FIS Europa kup“ u alpskom 
skijanju, tačnije Super-G disciplini za žene, prestižnom 
skijaškom takmičenju u brzim disciplinama za koje vlada 
veliko interesovanje najelitnijih skijaških nacija. Ovu važnu 
godišnjicu obilježilo je i Međunarodno skijaško takmičenje 
„Djeca za mir u svijetu“ na olimpijskoj planini Bjelašnici. 

Vučko u Vijećnici, slika koja iz ovog grada šalje snažnu 
poruku. Simboli jednog vremena, otpora, prkosa, nade, 
olimpizma, naše historije.

Noć kina

Grad Sarajevo kao grad koji u Evropu i svijet šalje najbolja 
glumačka, rediteljska i filmska izdanja, svojim sugrađanima 
omogućio je besplatne karte u sarajevskim kinima Cine-
plexxu, CineStaru, multimedijalnom centru Ilidža - kinu Ig-
man, Meeting Pointu, te kinima Novi Grad i Valter.
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Zima u Sarajevu

Osmijesi i zadovoljstvo naših najmlađih sugrađana na 
klizalištu „Sarajevo holiday marketa“. Grad je ponosni 
partner projekta koji na pravi način upotpunjuje sarajevsku 
zimsku čaroliju.  Na Trgu oslobođenja-Alija Izetbegović, na 
području općine Stari Grad omogućeno je besplatno klizanje 
na ledu, za svu našu djecu. 

 
Podržali smo i projekat Sarajevo Holiday 
market – Zima na Vilsu“

„Zimska čarolija na Skenderiji“

Grad Sarajevo je prepoznao značaj projekta „Zimska čarolija 
na Skenderiji“ koji Sarajevo približava velikim evropskim 
gradovima, dok je ledena ploha na otvorenom od 1.800 m2 
na platou Skenderije izuzetna prilika za širenje pozitivne 
energije. 

Javni doček Nove godine

Više od 25.000 ljudi uživalo je u novogodišnjem koncertu 
na otvorenom uz zvuke grupe „Dubioza kolektiv“. Sarajevo 
je još jednom opravdalo povjerenje i pokazalo zašto je cen-
tar regije. Dubioza kolektiv lansirala je sjajnu energiju, dobro 
raspoloženje i koncert za pamćenje.
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Intenzivna međunarodna saradnja 
Grada Sarajeva

Zahvaljujući intenzivnoj međunarodnoj saradnji, Grad 
Sarajevo je ne samo poželjan, već i ravnopravan partner i 
sugovornik prilikom susreta s gradonačelnicima gradova 
Evrope i svijeta, ambasadorima, premijerima, državnicima. 
Podignut je  njegov ugled, osnažene veze, te svakodnevno  
Grad dobiva zahtjeve za bratimljenjem i partnerstvom, a time 
i konkretne projekte. Privredna saradnja i otvaranje tržišta 
velikih gradova za privrednike, saradnja u kulturi, turizmu, 
samo su neki od vidova saradnje koja se realizuje. 

Posjeta Sarajevu visokih državnih 
zvaničnika iz Evrope i svijeta

Grad Sarajevo su posjetili ili je ostvaren kontakt sa 
diplomatsko-konzularnim predstavništvima, među 
kojima su predstavnici ambasada: NR Kine, Republike 
Turske, Velike Britanije i Sjeverne Irske, Države 
Libije, Republike Austrije, SR Njemačke, Republike 
Francuske, SAD, Japana, Češke Republike, Kraljevine 
Nizozemske, AR Egipat, IR Iran, NR Kine, Republike 
Italije, Rumunije, Kraljevine Švedske, Države Kuwait, 
Ruske Federacije, Švicarske Konfederacije, Republike 
Bugarske, Republike Slovenije, Rumunije, Republike 
Slovačke, Misije IOM-a, Republike Irske, Republike 
Mali, Republike San Marino, Republike Kazahstan, 
Republike Armenije, te međunarodne organizacije i 
specijalne misije u BiH: Delegacija EU u BiH, OSCE, 
UNDP, EUFOR, NATO, Ujedinjene nacije u BiH, 
Ured Specijalnog predstavnika EU (EUSR), Visoki 
predstavnik u BiH.

Grad Sarajevo su posjetili visoki državni zvaničnici 
iz Evrope i svijeta, među kojima su: ministri vanjskih 
poslova Njemačke, Švedske, Velike Britanije, Grčke, 
Danske, Katalonije; predsjednik Evropskog suda 
za ljudska prava; predsjednica Evropske komisije; 
predsjednik Evropskog vijeća; Adis Ahmetović, zas-
tupnik u Bundestagu i izvjestitelj njemačkog SPD-a 
u odboru za vanjsku politiku;  ministrica pravde 
Republike Austrije; poslanica Parlamenta Zapadne 
Australije;.ministar unutrašnjih poslova njemačke 
savezne države Bavarske; savezna ministrica Repub-
like Austrije za EU i ustavna pitanja; posebni izaslan-
ik britanskog premijera za Zapadni Balkan; specijalni 
izaslanik Vlade Slovenije za Zapadni Balkan; Hannes 
Swoboda, predsjednik Međunarodnog instituta za 
mir i bivši član Evropskog parlamenta; Josip Juratović, 
član Parlamenta SR Njemačke; Richard Graham, član 
Britanskog parlamenta; Ewa Ernst Dziedzic, zastup-
nica u Nacionalnom vijeću Parlamenta Austrije; Lars 
Rasmussen, zastupnik u Parlamentu Kraljevine Dan-
ske i predsjedavajući Parlamentarne skupštine Vijeća 
Evrope; Helena Jaklitsch, ministrica za Slovence u 
inostranstvu; Nadbiskup Paul Richard Gallagher, se-
kretar za odnose s državama pri Državnom tajništvu 
Svete Stolice; Delegacija Odbora za evropske poslove 
Zastupničkog doma Kraljevine Nizozemske; Robert 
Spano, predsjednik Evropskog suda za ljudska prava; 
Ann Linde, ministrica vanjskih poslova Kraljevine 
Švedske; Jeppe Kofod, ministar vanjskih poslova Kral-
jevine Danske; Europarlamentarci Andreas Schieder 
iz Austrije, Dietmar Koster iz Njemačke i Thijas Reu-
ten iz Nizozemske; Charles Michel, predsjednik Ev-
ropskog vijeća; Liz Truss, ministrica vanjskih poslova 
Velike Britanije; Nikos Dendias, ministar vanjskih 
poslova Grčke; Victoria Alsina, ministrica vanjskih 
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poslova i otvorene uprave Vlade Katalonije; Alma 
Zadić, austrijska ministrica pravde; Adis Ahmetović, 
zastupnik u Bundestagu i izvjestitelja njemačkog 
SPD-a u odboru za vanjsku politiku; Klara Andrić, 
poslanica Parlamenta Zapadne Australije; Asmina 
Hostert, zastupnica Bundestaga; Joachim Herrmann, 
ministar unutrašnjih poslova njemačke savezne 
države Bavarske; Ursula von der Leyen, predsjednica 
Evropske komisije; Karolina Edtstadler, savezna min-
istrica Republike Austrije za EU i ustavna pitanja: Sir 
Stuart Peach, posebni izaslanik britanskog premijera 
za Zapadni Balkan; Anžej Frangeš, specijalni izaslanik 
Vlade Slovenije za Zapadni Balkan, Kandidatkinja za 
predsjednicu Crne Gore prof. dr. Draginja Vuksano-
vić-Stanković; predsjednik Vlade Republike Slovenije 
Isabelle Dumont, savjetnica Predsjednika Republike 
Francuske; Martin Klus, državni sekretar Ministarst-
va vanjskih i evropskih poslova Republike Slovačke, 
Michael Linhart.

Predsjednik Vlade Kraljevine Španije 
Pedro Sánchez

Gradonačelnica domaćin ministrici vanjskih 
poslova Slovenije Tanji Fajon

Zajedno sa svojim sugrađanima gradonačelnica je bila do-
maćin ministrici vanjskih poslova Slovenije Tanja Fajon 
tokom šetnje Baščaršijom. Sarajke i Sarajlije itekako znaju ci-
jeniti jasnu i otvorenu podršku za mirnu, stabilnu i održivu 
Bosnu i Hercegovinu

Posjeta Sarajevu francuske državne sekretarke 
u ministarstvu za Evropu i vanjske poslove

Laurence Boone, francuska državna sekretarka u ministarst-
vu za Evropu i vanjske poslove posjetom Sarajevu i BiH šalje 
jasnu poruku u kojem smjeru treba da ide Bosna i Hercegovi-
na.   Gradonačelnica Karić razmijenila je mišljenja sa Boone 
o kandidatskom statusu BiH za članstvo u Evropskoj uniji i 
provođenju reformi koje vode funkcionalnoj i demokratskoj 
BiH u punom smislu. 
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Dobrodošlicu u grad Sarajevo gradonačelnica 
poželjela ministru za evropske i međunarodne 
poslove Republike Austrije

Dobrodošlicu u grad Sarajevo i jedan od najljepših i na-
jreprezentativniji objekata, Vijećnicu, gradonačelnica je 
poželjela ministru za evropske i međunarodne poslove Re-
publike Austrije, Michaelu Linhartu.

Ministrica vanjskih poslova SR Njemačke 
Annalena Baerbock

Posjeta predsjednika R Turske 

Posjeta predsjednika Republike Turske Recep Tayyip Erdo-
gana je potvrda uzajamno dobrih veza između naših država, 
kao i prijateljskih i pobratimskih veza Sarajeva sa turskim 
gradovima.

Gradonačelnica se u Jelisejskoj palati, na 4. 
Pariškom mirovnom forumu susrela sa preds-
jednikom Francuske Emmanuel Macron, 

Susret je iskorišten za razgovor o trenutnoj situaciji u Bosni i 
Hercegovini, naglasivši važnost podrške našoj zemlji na putu 
ka Evropskoj uniji i još važnije očuvanju teritorijalnog integ-
riteta BiH.
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Susret sa gradonačelnikom azerbejdžanske 
prijestolnice Eldarom Azizovim, Baku

Tokom susreta razgovarano je o obnovi sporazuma o bratiml-
jenju iz 1972. godine, te jačanju saradnje konkretnim projekti-
ma na polju infrastrukture, privrede, zaštite kulturno-histori-
jskog naslijeđa, a posebno umrežavanjem institucija kulture. 

Grad Sarajevo je sudjelovao u međunarodnim 
skupovima od kojih izdvajamo: 

Četvrti Pariški mirovni forum, Pariz; 5. Forum gradonačel-
nika glavnih gradova Srednje i Istočne Evrope i NR Kine; 
Balkanski integracioni forum 2021, Podgorica.; Konferenci-
ja gradonačelnika mediteranskih gradova, Firenca; Online 
Konferencija „Mediteran: more mira”, 6. Bloomberg Harvard 
City Leadership program, New York, 7. Kijev Investment Fo-
rum 2022, Brisel;  Međunarodni susret Francuska – Balkan, 
Dižon, 5. Sarajevo Innovation Summit, Sarajevo, Konferenci-
ja MuniWorld 2022, Jerusalem i Tel Aviv, Samit gradonačelni-
ka B40 Mreže balkanskih gradova, Atina (Grčka), 10. Global 
Baku Forum: The World of Today: Challenges and Hopes, 
Baku, kao i u radu međunarodnih asocijacija čiji je član, kao 
što su Svjetska unija olimpijskih gradova, MedCities i B40 
Mreža balkanskih gradova. 

Na marginama Međunarodne konferencije MuniWorld 2022. 
koja je održan u Jerusalemu i Tel Avivu u decembru 2022. 
godine, gradonačelnica Sarajeva je ostvarila susret sa preds-
jednikom Izraela Isaacom Herzogom.

Da se Sarajevo doživljava kao izuzetan sagovornik i partner 
potvrđuju i pozivi gradonačelnici da učestvuje na značajnim 
evropskim i svjetskim susretima, konferencijama, forumima, 
samitima.

Potpisana Deklaracija kojom je uspostavlje-
na zajednička platforma djelovanja regionalne 
mreže gradonačelnika balkanskih gradova

Boravak u Istanbulu gradonačelnice Grada Sarajeva obil-
ježili su i bilateralni susreti sa našim domaćinom, Ekremom 
İmamoğluom, te gradonačelnicima Beograda, Atine i Skopl-
ja, Zoranom Radojičićem, Kostasom Bakoyannisom i Dane-
lom Arsovskom. 
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Susreti sa gradonačelnicima iz regije, 
Evrope i svijeta

U proteklom periodu od aprila  ostvareni su kontakti i susreti 
sa predstavnicima i čelnicima brojnih gradova regiona, 
Evrope i svijeta, među kojima su: Amsterdam, Arezzo, 
Atina, Bar, Barcelona, Bavarsko općinsko vijeća Okruga 
Amberg-Sulzbach, Beč, Bern, Brisel, Cetinje, Dubrovnik, 
Firenca, Istanbul, Izmir, Jeruzalem, Kijev, Koprivnica, Kotor, 
Ljubljana, New York, Novi Pazar, Pariz, Podgorica, Prato, 
Pula, Rim, Sabadell, Şanliurfa, Skoplje, Sofija, Split, Trento, 
Vukovar, Vašington, Zagreb. 

Ostvareni su susreti i kontakti sa preko 30 
čelnika gradova i općina, među kojima su:

Ada Colau, gradonačelnica Barcelone; Anne Hidalgo, 
gradonačelnica Pariza; Bern Alec von Graffenried, 
gradonačelnik Berna; Danela Arsovska, gradonačelnica 
Skoplja; Dario Nardella, gradonačelnik Firence; Dušan 

Raičević, načelnik općine Bar; Ekrem Imamoglu, 
gradonačelnik Istanbula; Eric Adams, gradonačelnik New 
Yorka; Femke Halsema, gradonačelnica Amsterdama; Filip 
Zoričić, gradonačelnik Pule; Franco Ianeselli, gradonačelnik 
Trenta; Ivan Penava, gradonačelnik Vukovara; Ivan Vuković, 
gradonačelnik Podgorice; Ivica Puljak, gradonačelnik Splita; 
Kostas Bakoyannis, gradonačenik Atine; Lucia Tanti, zamjenica 
gradonačelnika toskanskog grada Arezza; Marta Farrés, 
gradonačelnica Sabadella; Mato Franković, gradonačelnik 
Dubrovnika; Matteo Biffoni, gradonačelnik Prata; Michael 
Ludwig, gradonačelnik Beča; Mišel Jakšić, gradonačelnik 
Koprivnice; Moshe Lion, gradonačelnik Jerusalema; Nihat 
Biševac, gradonačelnik Novog Pazara; Nikola Đurašković, 
gradonačelnik Prijestolnice Cetinje; Philippe Close, 
gradonačelnik Brisela; Robert Gualtieri, gradonačelnik Rima; 
Tomislav Tomašević, gradonačelnik Zagreba; Tunç Soyer, 
gradonačelnik Izmira; Yordanka Fandakova, gradonačelnica 
Sofije; Vitalij Kličko, gradonačelnik Kijeva; Vladimir 
Jokić, predsjednik Općine Kotor; Zeynel Abidin Beyazgül, 
gradonačelnik Sanliurfe; Zoran Janković, gradonačelnik 
Ljubljane; Muriel Bowser, gradonačelnica Washingtona;  
Eldar Azizov, gradonačelnik Bakua.

Grad Sarajevo su posjetili gradonačelnici Novog Pazara 
– Nihat Biševac; Splita – Ivica Puljak, Ljubljane – Zoran 
Janković, župan Osječko-baranjske županije – Ivan Anušić, 
načelnik izmirske Općine Karşıyaka Cemil Tugay, Sofije – 
Yordanka Fandakova, Podgorice – Ivan Vuković, Istanbula 
- Ekrem İmamoğlu, Cetinja – Nikola Đurašković, Izmira – 
Tunç Soyer, Berna – Alec von Graffenried, Şanliurfe – Zeynel 
Abidin Beyazgül, Skoplja – Danela Arsovska, gradonačelnici 
Bavarskog općinskog vijeća Okruga Amberg-Sulzbach, 
predsjednik općine Bar, Dušan Raičević, Dubrovnika - Mato 
Franković, Elbasana – Gledjan Llatja, Leskovca – Goran 
Cvetanović, Dejan Vladev, gradonačelnik Svetog Nikole, 
Mario Kordić, gradonačelnik Mostara; član Vlade Grada 
Beča za resore finansija, privrede, međunarodnih odnosa i 
komunalnih preduzeća Peter Hanke; predsjednik Skupštine 
Grada Zagreba Joško Klisović.
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Najznačajnije aktivnosti iz oblasti 
međunarodne saradnje

Dani Sarajeva u Bursi

Pobratimski odnosi koje gradovi Sarajevo i Bursa njeguju više 
od četiri desetljeća, krunisani su manifestacijom „Dani Sa-
rajeva u Bursi“. Ova manifestacija pokazala je koliko su ovi 
gradovi povezani, te još više zbližila njihove umjetnike. 

„Sarajevo bez mina”

Projektom „Sarajevo bez mina” i podrškom Sjedinjenih 
Američkih Država kao jedinog donatora, bh. prijestolnica i 
njena šira regija, nakon više od dva desetljeća očišćena je od 
neeksplodiranih sredstava zaostalih iz rata.

Mreža balkanskih gradova B40

Na sastanku Mreže B40 u Atini gradonačelnica je istakla da 
za sve nas 2023. godina treba biti godina posvećena mladima, 
inovacijama, napretku na svim poljima saradnje. 
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Gradonačelnica Washingtona proglasila 
1. mart Danom bosansko-američkog 
prijateljstva

Gradonačelnica Washingtona Muriel Bowser proglasila je 
1. mart – Dan nezavisnosti Bosne i Hercegovine, Danom 
bosansko-američkog prijateljstva. Neka vječno živi naše 
prijateljstvo.

Učešće na 71. Nacionalnom molitvenom 
doručku na poziv Kongresa Sjedinjenih 
Američkih Država Washington

Delegacija Grada Sarajeva je imala priliku razgovarati 
sa: Koenom Davidseom, izvršnim direktorom Svjetske 
banke (World Bank); Paulom McCarthyem, direktorom 
Međunarodnog republikanskog instituta (IRI) za 
Evropu i njegovom zamjenicom Elisabeth Montgomery; 
kongresmenom Joe Wilsonom; predstavnicima Marshall 
Legacy Institute (MLI) i U.S. Department of State, sa kojima 
je razgovarano o uspjesima projekta „Sarajevo bez mina 
2020“ kao i budućim prilikama za saradnju na deminiranju 
i oslobađanju prostora od mina i drugih neeksplodiranih 
sredstava u Bosni i Hercegovini. 
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POTPISANI SPORAZUMI/MEMORANDUMI/
DEKLARACIJE:

Memorandum o razumijevanju između Razvojnog progra-
ma Ujedinjenih nacija (UNDP) i Grada Sarajeva; Deklaracija 
kojom se podstiče saradnja i mir među gradovima medit-
eranskih zemalja, Firenca; Memorandum o saradnji između 
Grada Sarajeva i Svjetskog saveza dijaspore BiH, Sarajevo; 
Memorandum o saradnji između Grada Sarajeva, NVO „Naša 
perspektiva“ i Sarajevske 178. regionalne razvojne agencije 
SERDA, Sarajevo; Deklaracija o pristupanju CIVITAS mreži 
evropskih gradova, Sarajevo; Deklaracija o međusobnom ra-
zumijevanju o podršci oporavku i održivom razvoju grada 
Kijeva i okolnih teritorija, Brisel

Memorandum o saradnji između Grada 
Sarajeva i Svjetskog saveza dijaspore BiH

Grad Sarajevo formalno je  iskazao svoju čvrstu namjeru da 
osnaži veze sa bh. dijasporom koja kao ambasador BiH širom 
svijeta ima važnu ulogu u promociji Bosne i Hercegovine i 
njenog glavnog grada kao investicione i turističke destinacije.

Susret sa našom dijasporom

U sklopu boravka u SAD-u organiziran je susret sa bh. 
dijasporom.

USPOSTAVLJANJE SARADNJE 
SA GRADOVIMA

Memorandum o saradnji između Grada Sarajeva i Grada 
Sofije; Sporazum o zajedničkoj saradnji između Grada 
Sarajeva i Grada Şanliurfe; Sporazum o bratimljenju između 
Grada Sarajeva i Grada Izmira; Sporazum o uspostavljanju 
prijateljskih odnosa između Grada Kijeva i Grada Sarajeva; 
Deklaracija o međusobnom razumijevanju o podršci 
oporavku i održivom razvoju grada Kijeva i okolnih teritorija; 
Pismo namjere o zajedničkoj saradnji Grada Sarajeva i Grada 
Skoplja na konkretnim projektima.
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Podgorica i Sarajevo pobratimski gradovi

Bosna i Hercegovina i Crna Gora povezane su dugogodišnjim 
prijateljstvom, ali i ponosno zbratimljenim glavnim gradovi-
ma, Sarajevom i Podgoricom.

Susret sa gradonačelnikom Ljubljane

Gradonačelnik Ljubljane i Počasni građanin Grada Sarajeva, 
Zoran Janković, bio je gost u Vijećnici. Ovaj prijateljski susret 
bio je i prilika za razgovor o zajedničkim projektima naših 
prijestolnica koje nose evropske, multikulturalne vrijednosti. 

Susret sa premijerom Slovenije

Nedavno bratimljenje Sarajeva i Ljubljane još jedan je 
pokazatelj izuzetno prijateljskih i dobrih odnosa Bosne i 
Hercegovine i Slovenije.

Potpisan Memorandum o saradnji 
Rima i Sarajeva

Kultura, historijska baština, turizam, ekologija, urbanistički 
i tehnološki razvoj poveznice su i prilike ka boljem i sadrža-
jnijem životu naših građanki i građana.Sarajevo i Rim, koz-
mopolitski gradovi, muzeji na otvorenom,  imaju podlogu za 
bolju i kvalitetniju saradnju koja je utemeljena potpisivanjem 
Memoranduma o saradnji Rima i Sarajeva
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Sastanak sa  komandantom NATO štaba 
u Sarajevu

Sa komandantom NATO štaba u Sarajevu, brigadnim generalom 
Ericom Folkestadom  gradonačelnica je razgovarala o partner-
stvu koje BiH i NATO njeguju. 

Jačanje dugoročnog mira i stabilnosti su ciljevi na kojima 
zajednički istrajavamo.

PRIZNANJA GRADA SARAJEVA

Priznanje „Počasni građanin grada Sarajeva” uručeno je Jure 
Franku. 

Priznanje „Počasni građanin Grada Sarajeva“ uručeno 
je ambasadoru Diego Enrique Arria Salicettiju i prof. dr. 
Robertu J. Doniji. 

Priznanje „Počasni građanin Grada Sarajeva“ uručeno je 
gradonačelniku Ljubljane Zoranu Jankoviću i Alexanderu 
Langeru – posthumno; priznanje „Graham Bamford“ uručeno 
je Ausiliji Inaudi, a „Plaketa Grada Sarajeva“ dr. Dunji Latifić-
Jasnić. 

Na svečanoj sjednici Gradsko vijeće Grada Sarajeva je 
posthumno proglasilo počasnim građaninom Jordija Pujol 
Puentea, katalonskog fotoreportera ubijenog 1992. tokom 
opsade Sarajeva.

Posjeta bh. gradovima

Gradonačelnica Benjamina Karić intenzivirala je saradnju 
sa gradovima unutar domovine Bosne i Hercegovine. Grad 
Sarajevo je tako uputio finansijsku pomoć stanovnicima 
Bihaća pogođeni velikim poplavama. Sufinansirao je projekat 
rekonstrukcije nacionalnog spomenika - stare medrese i 
turbeta „Hasan Kjafija Pruščak“ u Pruscu. Iz Budžeta Grada 
izdvojena su sredstva za izgradnju Muzeja 505. Viteške brigade 
u Bužimu, u spomen na slavnog komandanta generala Izeta 
Nanića i svih poginulih pripadnika brigade Petog korpusa 
Armije Bosne i Hercegovine.
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Podrška Grada Sarajeva ugroženom 
stanovništvu prijateljskih gradova i zemalja

Podrška i solidarnosti sa žrtvama 
zemljotresa u Turskoj/Siriji

Grad Sarajevo se priključio akciji prikupljanja pomoći za 
žrtve jedne od najgorih prirodnih katastrofa koja je pogodi-
la Tursku i Siriju. U Vijećnici je prikupljena velika količina 
najpotrebnijih stvari koja je putem Crvenog križa Kantona 
Sarajevo upućena ugroženom stanovništvu.

Prijem heroja, pripadnika službi spašavanja 
iz Bosne i Hercegovine

U Vijećnici je organizovan prijem i uručene zahvalnice 
uz zlatnike grada našim herojima, pripadnicima službi 
spašavanja iz Bosne i Hercegovine koji su pritekli u pomoć 
unesrećenom narodu Turske.

Podrška Udruženju Gorska služba 
spašavanja Trebević

Grad Sarajevo želi doprinijeti organiziranom, efikasnom i 
kvalitetnom sistemu rada Gorska služba spašavanja Trebević, 
primjerenom hrabroj i odgovornoj ulozi koju obavljaju. Hva-
la što brinete za sigurnost građana i gostiju Sarajeva i našeg 
Trebevića.
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Pomoć Bihaću i Novom Pazaru 
za saniranje štete uzrokovane poplavama

UKRAJINA

Podržimo Kijev, Sarajevo zna sve vrlo dobro!

Ovim riječima gradonačelnica Sarajeva pozvala je kolege, 
gradonačelnike, njih preko 50, da zajedno pruže solidarnost i 
razumijevanje za narod Ukrajine, na Konferenciji mediteran-
skih gradova u Firenci, 

Gradonačelnica Karić na skupu podrške 
„Žrtve iz BiH za žrtve u Ukrajini”

Gradonačelnica Sarajeva Benjamina Karić pridružila se skupu 
podrške naziva „Žrtve iz BiH za žrtve u Ukrajini“, održanom 
u organizaciji Udruženja Pokret Majki enklava Srebrenica i 
Žepa i Udruženja žrtava i svjedoka genocida.

Gradonačelnik Kijeva, Vitalij Kličko, 
uputio pismo gradonačelnici Benjamini Karić

Kličko se zahvalio gradonačelnici na učešću na Kijevskom 
investicionom forumu i dosadašnjoj podršci koju su 
Grad Sarajevo i njegovi građani pružili ratom pogođenim 
Ukrajincima te uputio čestitke za predstojeće praznike. 
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Aktivnosti na brendiranju  sarajevskog ćevapa

U cilju zaštite sarajevskog ćevapa kao autohtonog domaćeg 
proizvoda pružili smo podršku osnivanju Udruženja 
ćevabdžija, koji jedino može biti formalni podnosilac 
zahtjeva. Grad nastavlja s podrškom u postupku registracije 
Udruženja.

Očuvanje tradicije autentičnog sarajevskog ćevapa za sve 
nas treba da bude od izuzetnog značaja. Krajnje je vrijeme 
da se beskompromisno aktiviramo kako bi sačuvali i zaštitili 
svojevrsnog ambasadora našeg grada i zemlje. Do sada u tom 
pravcu niko nije djelovao – Benjamina Karić

PODUZETNIŠTVO

Podrška realizaciji Sporazuma o saradnji na 
osnaživanju obrtničke djelatnosti

Grad Sarajevo, na čelu sa gradonačelnicom Benjaminom Ka-
rić dao je podršku Obrtničkoj komori Kantona Sarajevo u 
svrhu realizacije Sporazuma o saradnji na osnaživanju obrt-
ničke djelatnosti.

Podrška Grada Sarajeva Udruženju 
„Kazandžija“

Grad Sarajevo je svesrdno podržao aktivnosti Udruženja za 
promociju i očuvanje kazandžijskog zanata „Kazandžija“. 
Kazandžiluk i stari zanati neodvojiv dio sarajevske historije i 
zaštitnici našeg kulturnog naslijeđa.

Podsjetimo, ulica Kazandžiluk je uvrštena na listu nacionalnih 
spomenika Bosne i Hercegovine.
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U protekle dvije godine mandata pokazali smo da može drugačije, da su promjene moguće, 
da slušamo i čujemo glas građana….

 
Zato ćemo u naredne dvije godine nastaviti još odlučnije i bolje… 

Jer Sarajevo nije samo skup ljudi i objekata, Sarajevo je za nas način života, Sarajevo se živi.

Gradonačelnica Sarajeva,

Doc.dr.Benjamina Karić
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